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ATA DA QUARTA (48
) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, 

REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS (23) DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO 2023 (DOIS 
MIL E VINTE E TRÍ:S), ÀS 17:00 HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
TRAIRI, EM SUA SEDE. 

Às 17h00 do dia vinte e três (23) do mês de fevereiro do ano 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário 
da Câmara Municipal de Trairi em sua Sede, estavam presentes os vereadores: Erinaldo Freitas 
Moura (Presidente), Luís Coêlho Braga (vice-presidente), Vivianne Pinto Mâcedo Rocha (!" 

Secretária), Gerlane Pinto Barbosa (2a Secretária) e demais vereadores: Cláudio Moura 
Teixeira, Francisca Braga de Lima Freire, Francisco Valmir Pinto, Gleicivânia Pires 
Magalhães, José Ari Guedes, José Fábio Praciano de Sousa, Manoel Genival dos Santos Souto, 
Paulo Roberto Ferreira, Raimundo Barbosa Gomes, Robson Vicente Nogueira, Roberto Pinto 
da Silva. Havendo o número legal e Regimental foi declara aberta a presente Sessão. Aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE é posta em votação a Ata da Terceira Sessão Ordinária do Primeiro 
Período Legislativo, realizada no dia 16 de fevereiro de 2023 e aprovada por unanimidade dos 
vereadores presentes. Na sequência foi realizada a leitura das demais matérias sobre a Mesa. 
PARECER PRÉVIO Nu. 266/2022- EMENTA: PRESTAÇÃO DE CONTA DE GOVERN~ 
MUNICIPIO DE TRAIRI, EXERCICIO DE 2018, DE RESPEONSABILIDADE DO EX-PREFEITO 

MARCOS HENRIQUE FERREIRA DO PRADO. PARECER TÉCNICO DA COMISSÃO 
MISTA- SOBRE AS CONTAS DE GOVERNO, EXERCICIO FINANCEIRO DE 2018, DE ~ 
RESPONSABILIDADE DO EX-GESTOR MARCOS HENRIQUE FERREIRA DO PRADO. 
Declarada aberta a ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente solicita a leitura das principais peças do 
Processo Administrativo no. 003/2022/PCG- Câmara Municipal de Trairi. Parecer Técnico da 
Comissão Mista e defesa escrita do Ex-prefeito Marcos Henrique Ferreira do Prado. Após a leitura o _Al 
Senhor Presidente convida o Senhor Marcos Henrique Ferreira do Prado, ex-gestor e responsável pelo ~ 
exercício financeiro de 2018, para fazer sua defesa oral, pessoalmente ou através de procurador 
habilitado nos autos, pelo prazo regimental, conforme o Art. 210, § 1°, do Regimento Interno, pelo ~ 
Senhor Presidente foram feitas duas chamadas e não consta a presença do ex-gestor Marcos Henrique / 
Ferreira do Prado. Na sequência foi declarado aberto o Julgamento das Contas de Governo de Exercício \ 
Financeiro de 2018 e abriram-se as discussões, sem manifestações, foi posta em votação as contas, ~ 
obtendo doze (12) votos a favor do parecer da Comissão Mista, pela desaprovação, dois (02) votos pelo 

Parecer Prévio emitido pelo Tribinal de Contas do Estado, pela aprovação e uma (01) abstenção do~ 
vereador Robson Vicente Nogueira. Após a proclamação do resultado dos votos foi declarado rejeitado r 
o parecer prévio emitido pelo Tribunal de Contas do Estado do Ceará, sobre as contas de govemo, 
exercício fmanceiro de 2018, de responsabilidade do ex-gestor Marcos Henrique Ferreira do Prado. · 
Na sequência o Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Decreto Legislativo n°. 001/2023, 
subscrito pela Comissão Mista, que dispõe sobre o julgamento das contas de governo do município de 
Trairi/CE, referente ao Exercício Financeiro de 2018, de responsabilidade do ex-prefeito Marcos 
Henrique Ferreira do Prado, após a leitura foi posto em votação e aprovado. O Senhor Presidente 
declarou aprovado o Projeto de Decreto Legislativo n°. 001/2023. E nada mais havendo a tratar o 
Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão. Eu 
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.__....,,..",_ __ do Rocha, lavrei e rubriquei a presente Ata, que, se aprovada, será assinada por mim e pelos 
demais vereadores presentes. Plenário da Câmara Municipal de Trairi, Estado do Ceará, em vinte e três 

(23) de fevereiro d~ ano de 2~ (dois mil e vinte e dois). 

Preside~44 
Vice-Presidente: j A.A ~ CD1-1Jw B Clil..q c~ 
Primeira Secretária: V.t~Y'J-- ?~ '"'l"((~"o(..u-1 ~ 


